           О временном переходе на дистанционный режим обучения
На основании Указа Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 «О введении режима «Повышенная готовность» на территории Республики Башкортостан, с целью недопущения распространения инфекционного заболевания, организовать в МАУ «ДХорШ» ГО г. Кумертау РБ обучение по   образовательным программам: дополнительной общеразвивающей программе в области хореографического искусства художественно-эстетической направленности и дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной  программе в области хореографического искусства с применением дистанционных образовательных технологий с 06.04.2020 до особо распоряжения.

Классным руководителям довести до сведения обучающихся и их родителей (законных представителей) информацию о порядке организации учебного процесса с применением дистанционных технологий.  
Уважаемые обучающиеся, родители (законные представители) и иные заинтересованные лица!

Взаимодействие обучающихся с преподавателями в период карантина (консультации, ответы на вопросы, комментарии, пояснения по выполнению домашнего задания) будет осуществляться через сотовую связь, социальные сети и электронные адреса.

В целях  сохранения здоровья рекомендуем обучающимся оставаться дома, избегая посещения улицы, кинотеатра, парка и других общественных мест.

По всем вопросам можно обращаться:

Директор: Кондратьева Светлана Павловна 89649591192, 04041963@bk.ru
Заместитель директора по УВР; Субчива Татьяна Николаевна 89279438567
Тел. школы 8(34761) 4 – 35 – 74, 4 – 20 – 94 
